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Αθήνα, 7/5/26 

Δελτίο Τύπου για την συνάντηση φορέων της διαμεσολάβησης με τον CEO της Εθνικης   
κ. Δ. Μαζαράκη 

 
Σε συνέχεια της συνάντησης που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Εθνικής Ασφαλιστικής, με τον CEO 
της εταιρίας κ. Δημήτρη Μαζαράκη με αφορμή την μονομερή ενέργεια επιβολής δικαιώματος 
συμβολαίου σε υπάρχουσα παραγωγή, η ΠΟΑΔ τοποθετείται  ως εξής: 
 
Η θέσπιση διαλόγου μεταξύ Ασφαλιστικών εταιρειών και φορέων εκπροσώπησης της ασφαλιστικής 
διαμεσολάβησης είναι προφανώς ένα θετικό βήμα στην προσπάθεια εξεύρεσης λύσης σε ένα μείζον 
πρόβλημα που απασχολεί χιλιάδες διαμεσολαβητές σε ολόκληρη την χώρα, υπό την προϋπόθεση αυτός 
ο διάλογος να μην είναι προσχηματικός και να περιλαμβάνει συγκεκριμένες δεσμεύσεις. 
 
Δυστυχώς όμως, στην  συνάντηση ο κ. Μαζαράκης απέφυγε να δεσμευτεί με συγκεκριμένες διορθωτικές 
ενέργειες με το πρόσχημα ότι η εν λόγω μονομερή ενέργεια ήταν απαραίτητη για την ορθή λειτουργία 
του κλάδου υγείας την ίδια στιγμή που όλες οι ασφαλιστικές εταιρείες ανακοινώνουν νέα ρεκόρ 
συνολικής κερδοφορίας ενώ παράλληλα, φέρνουν ακέραια την ευθύνη για τον σχεδιασμό των προϊόντων 
που διανέμονται.  
 
Στην ΠΟΑΔ αντιλαμβανόμαστε το ζήτημα που έχει προκύψει το τελευταίο διάστημα στον κλάδο υγείας 
και έχουμε τοποθετηθεί δημόσια για την ανάγκη λήψης μέτρων προστασίας του κλάδου από τις 
αυθαίρετες ενέργειες των ιδιωτικών νοσοκομείων.  
 
Επανειλημμένα έχουμε δηλώσει την πρόθεση μας να συνεργαστούμε στην προσπάθεια να βρεθεί λύση 
στο πρόβλημα που ταλανίζει συνολικά την ασφαλιστική αγορά πλην όμως, εκ του καταστατικού  ρόλου 
της Ομοσπονδίας για την προάσπιση των συμφερόντων των ασφαλιστικών διαμεσολαβητών (αρ.3 
παρ.5), όπως έχουμε δηλώσει και στο παρελθόν, σε καμία περίπτωση δεν μπορούμε να αποδεχτούμε να 
αποτελέσει η ασφαλιστική διαμεσολάβηση, την Ιφιγένεια εν Αυλίδι προκειμένου να φυσήξει ούριος 
άνεμος στον κλάδο ιδιωτικής ασφάλισης υγείας.  
 
                                                                       Με εκτίμηση, 
                                                                 Για το ΔΣ της ΠΟΑΔ                      
                                                                          
 
                                                                  
                                                                            
 
 
 
 
 
 
         Τσολάκης Ηλίας                    Δημήτριος Μουντάκης 
             

  Πρόεδρος                                                                                                   Γεν. Γραμματέας 


